sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3399 :11 =309 - 3399 istdurch 11 teilbar (11(] 3399).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 100134
Zahl 2: 669493
Zahl 3: 752775
Zahl 4: 252858
Zahl 5: 934428
Zahl 6: 857847
Zahl 7: 517407
Zahl 8: 884631
Zahl 9: 513503
Zahl 10: 581031
Zahl 11: 750333
Zahl 12: 904750
Zahl 13: 142483
Zahl 14: 128425
Zahl 15: 579018
Zahl 16: 66837
Zahl 17: 813275
Zahl 18: 926025
Zahl 19: 1018986
Zahl 206298
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Losungen

Zahl'l 100134 ouersumme +o01+34=45 :11=400 Nicht durch 11 teilbar (11 } 100134)
Zahl2 669493 aquersimme  e6+94+93=253 :11=23 durch 11 teilbar (11 | 669493)
Zahl 3 752775 ouesumme  75+27+75=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11.47527275)
Zahl 4 252858 ouesumme  25+28+s58=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 252858)
Zahl5 934428 ouesumme  93+44+28=165 :11=15 durch 11 teilbar (117934428)
Zahl 6 857847 quersumme ss+78+47=210 :11=1909 Nicht durch 11 teillbar™11% 857847)
Zahl7 517407 ovesumme  si+74+07=132 :11=12 durch 11 teilbag (11| 517407)
Zahl 8 884631 auessmme  ss+46+31=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 884631)
Zahl9 513503 ouersumme s1+35+03=89 :11=809 Nicht durch*1¥ teilbar (11 4 513503)
Zahl 10 581031 auersumme ss+10+31=9 :11=9  durch 14 teibar (11 | 581031)
Zahl 11 750333 ouesumme  75+03+33=111 :11=1000 NichigturCh 11 teilbar (11 4 750333)
Zahl 12 904750 ouesumme  90+47+50=187 :11=17  URCANLL teilbar (11 | 904750)
Zahl 13 142483 auessmme  14+24+83-121 :11=-11 gerch, 11 teilbar (11 | 142483)
Zahl 14 128425 auessmme  12+8s+25-121 :13=1 G@Urgh 11 teilbar (11 | 128425)
Zahl 15 579018 ouesumme  s7+90+18=165 : 1159 dUrch 11 teilbar (11 | 579018)
Zahl 16 66837  auersumme 6+68+37=111(: 1152009 Nicht durch 11 teilbar (11  66837)
Zahl 17 813275 uessmme  s1+32+75288 :11=2709 nicht durch 11 teilbar (11 } 813275)
Zahl 18 926025 ouesumme  92+60+25477 s =1609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 926025)
Zahl 19 1018986 ouersumme 1+ 0ifeo + 86= 177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbar (11  1018986)
Zahl 20 67298  auersumme 6+7e08=176 :11=16  durch 11 teilbar (11 | 67298)
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